



## Гастроли в Калевале

13 марта 2022 года творческое объединение «Калейдоскоп» (рук. Екатерина Бородина) побывало на гастролях в п. Калевала со спектаклем «Не для меня...». В спектакле принимали участие Екатерина Тарасова, Оксана Топчая, Виктория Лесонен, Светлана Власова, Анастасия Хмелинская, Виктория Панкратова, Людмила Кропачева, Оксана Федотова, Олеся Марина, Ольга Мехнина и сама Екатерина Бородина.

Постановка рассказывает о нелегкой судьбе женщин во время Великой Отечественной войны. До глубины души тронул спектакль всех присутствовавших в зале. Зрителей было очень много, и никто не остался равнодушным к происходящему на сцене. Искренние слезы во время спектакля и теплые отзывы после.



### СПОРТ

## ДЕЛАЕМ УСПЕХИ

Рассказывает директор Кемской спортивной школы Павел Фурсов.

— На ледовой арене г. Кеми в феврале прошли три хоккейных турнира: Кубок Кемского района, Кубок памяти В. Чернышова и Кубок памяти В. Либанова. В турнирах принимали участие хоккейные команды из Калевалы, Надвоиц, Петрозаводска, Сегежи. В качестве хозяина турнира выступала кемская команда «Локомотив» в которой были заиграны и воспитанники спортивной школы.

Отмечаю успешное выступление в турнирах по мини-футболу в рамках проекта «Мини-футбол в школу» команды СОШ №2 под руководством нашего тренера М. Губара. Ребята теперь примут участие в финальном этапе в городе Нижний Новгород в марте.

Еще одна наша команда по мини-футболу, но уже девушки, на прошлой неделе выступала в Кондопоге на чемпионате Карелии среди женских команд и заняла четвертое место.

Активно принимают участие в соревнованиях различного уровня наши лыжники. 6-7 марта на базе спортивного комплекса «Курган» в Петрозаводске прошёл 53-й Народный лыжный праздник Карелии. Сборная команда Кемского района по итогам двух дней соревнований заняла 5-е место в командном зачёте, уступив лишь сильнейшим командам Петрозаводска, Костомукши и Кондопоги.

В личном зачёте ближе всех к призерам удалось приблизиться Богданову Евгению в гонке на 10 км свободным стилем, в которой он занял 4-е место.

Виктория Белоусова, наша воспитанница, принимала участие в Чемпионате России по лыжным гонкам в составе сборной Карелии. Сборная республики заняла в командном зачёте пятое место.

Две недели назад проходило карельское первенство по лыжным гонкам среди обучающихся общеобразовательных организаций на приз газеты «Пионерская правда». Наш воспитанник Роман Ладижайнен, учащийся Рабочеостровской школы, стал чемпионом на двух дистанциях классическим и свободным ходом. Теперь Роман отправляется на всероссийский этап, где будет представлять Карелию. Кроме того, Роман стал призером в двух гонках первенства республики в младшей группе. В этих же соревнованиях наша Ксения Мелехова пришла третьей в спринте.

Уважаемые жители города Кеми! 19 марта состоится районный фестиваль лыжного спорта "Лыжня Кеми 2022". Приглашаем принять участие!



### «ЛЫЖНЯ КЕМИ 2022»

19 марта 2022 года  
ГОРОДСКОЙ СТАДИОН



## Живая классика

международный конкурс юных чтецов



4 марта в Кемском Доме творчества состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В мероприятии приняли участие победители школьных туров конкурса (обучающиеся 5-11 классов) из 5 образовательных учреждений района: МБОУ СОШ № 1, МБОУ Кемская СОШ № 2, МБОУ Кемская СОШ № 3, МБОУ Рабочеостровская СОШ, МБОУ Подужемская СОШ».

Юные чтецы декламировали прозаические произведения русских и зарубежных писателей. Каждый участник постарался справиться с вполне естественным волнением и максимально передать чувства героев литературных произведений, наполнив выступления собственными эмоциями.

По итогам творческого состязания победителями муниципального этапа стали: Фофанов Герман, учащийся 10 кл. и Хлебнова Юлиана, учащаяся 8 кл. (МБОУ Рабочеостровская СОШ), Воробьева Анна, учащаяся 9 кл. (МБОУ Кемская СОШ № 2). В конце марта они представят наш район на республиканском этапе конкурса в Петрозаводске. Поздравляем победителей и педагогов!

## Минздрав Карелии: наивно надеяться на приобретенный в результате болезни иммунитет

«Через месяц мы ожидаем новый всплеск заболеваемости коронавирусом», — написал в соцсети глава регионального Минздрава Михаил Охлопков.

Шестую волну коронавируса власти Карелии ожидают примерно через месяц. Об этом на своей странице во «ВКонтакте» написал министр здравоохранения Михаил Охлопков.

«В пятницу я написал о том, что в Китае и Южной Корее наблюдается рост числа инфицированных. И вот пришла очередная плохая новость: в Китае закрывают на карантин некоторые города.

В Карелии пока наблюдается уменьшение числа инфицированных при резком снижении колективного иммунитета. Но это временное явление. Через месяц мы ожидаем новый всплеск заболеваемости. Шестая волна коронавируса будет связана с высоким потенциалом «омикрона». Если через месяц мы чудом этого избежим, то летом 2022 года вспышка будет с высокой долей вероятности», — написал министр.

То, что Карелия могла бы достичь 100% серопревалентности (наличия антител после перенесенной болезни или вакцинации у жителей), вполне вероятно. Но этот шанс мы упустили, пишет Охлопков.

«Можно констатировать только то, что после волны штамма «омикрон» переболели почти все. Однако само по себе достижение коллективного иммунитета сейчас мало что дает. Мы пришли к тому, что коронавирус постепенно перестал представлять смертельную массовую угрозу населению. Люди не будут тяжело болеть и умирать в таком количестве, как раньше. Значит ли, что больше не нужно делать прививки? Нет. Значит ли, что пандемия закончилась? Нет. Может быть, больше никто не будет болеть и умирать? Тоже нет. Тогда к чему такие заявления?» — сообщил министр.

По-прежнему вирус будет опасен для пациентов из группы риска, например, больных с иммунодефицитами и тех, у кого организм дает слабую реакцию на прививку.

Заболевать и умирать от коронавирусной инфекции люди будут всегда, как и от гриппа, который ежегодно убивает десятки тысяч человек в России. Поэтому также важно проводить вакцинацию и соблюдать меры предосторожности, как и раньше. Надеяться на приобретенный в результате болезни иммунитет наивно. «Омикрон» не оставляет его после себя. Поэтому вариантов сейчас нет — только вакцинация и ревакцинация, уверен Охлопков.